
Az ikonikus „Vespa” esete 

 

A tényállás 

2013-ban a Piaggio – a jól ismert "Vespa" nevű robogók gyártója – az Európai Unió Szellemi 

Tulajdoni Hivatalához (EUIPO) "robogók" árukra háromdimenziós védjegyként (a 

továbbiakban: 3D védjegy) az alábbi megjelölést jelentette be. 

 
 

A védjegyet végül 2014-ben jegyezték be, miután az EUIPO felhívására a védjegybejelentő 

megfelelő bizonyítékot szolgáltatott a használat során megszerzett védjegy megkülönböztető 

képességéről. 

2014-ben egy versenytárs, aki szintén robogókat gyártott, kérte a védjegy törlését, többek között 

azzal az indokkal, hogy a védjegy nem rendelkezik megkülönböztető képességgel. 



Az EUIPO fellebbezési tanácsa megállapította, hogy a használat révén szerzett 

megkülönböztető képességet a védjegylajstromozási eljárás során nem bizonyították 

kellőképpen, ezért az érintett védjegyet valamennyi megjelölt áru tekintetében törölte. 

 A védjegyjogosult megtámadta az EUIPO fellebezési tanácsának határozatát, és keresetet 

nyújtott be e határozat megváltoztatása iránt az Európai Törvényszékhez. 

Döntés 

A Törvényszék 2023. november 29-i határozatával hatályon kívül helyezte az EUIPO 

fellebbezési tanácsának döntését. A Törvényszék megállapította, hogy a szóban forgó védjegy 

jogosultja megfelelően bizonyította, hogy a megkülönböztető képességet az Unió egész 

területén történő használat révén megszerezte. 

A szóban forgó védjegy szerzett megkülönböztető képességének megállapításához 

rendelkezésre bocsátott bizonyítékok értékelése során a Törvényszék először is tisztázta, hogy 

egy megkülönböztetésre nem alkalmas megjelölés csak akkor lajstromozható védjegyként, ha 

bizonyítást nyer, hogy a bejelentett megjelölés megkülönböztető képességet szerzett az Unió 

azon részén való használat révén, ahol nem rendelkezett veleszületett megkülönböztető 

képességgel. 

 A Törvényszék ugyanakkor úgy ítélte meg, hogy túlzás lenne azt követelni, hogy a 

megkülönböztető képesség megszerzésével kapcsolatos bizonyítékokat az Unió valamennyi 

tagállamára vonatkozóan kelljen benyújtani. A bizonyítékok több tagállam vagy akár az egész 

EU számára is elfogadhatók lehetnek, ha például több tagállam csoportosítható ugyanazon 

forgalmazási hálózaton belül, vagy amennyiben az EU két tagállama közötti földrajzi, kulturális 

vagy nyelvi közelség áll fenn, különösen akkor, ha az érintett fogyasztók  elegendő ismerettel 

rendelkeznek az EU másik tagállamának nemzeti piacáról. 

A jelen ügyben a lajstromozási eljárás során benyújtott bizonyítékokat áttekintve, a 

Törvényszék úgy ítélte meg, hogy a kérelmező az Unió egésze szempontjából releváns 

bizonyítékokat szolgáltatott a 3D megjelölés megkülönböztető képességének megszerzésére. 

A Törvényszék indokolása szerint a robogó formájának bizonyos jellemzői, amelyek a 

védjegyben is szerepelnek, 1945 óta minden modellben visszatérnek. Nem zárható ki, hogy a 

közönség minden formát egy adott cégtől származónak ismer fel, mivel az általános megjelenés 

mindig ugyanaz marad. 

A "Vespa" -t ábrázoló 3D védjegyet az Európai Törvényszék is ikonikus jellegűnek ismerte el. 

A "Vespa" ismertsége, világhíre és jellemző formája valószínűleg jelentősen hozzájárult ehhez 

a kedvező döntéshez a szóban forgó védjegy tulajdonosa számára. 
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